

26 НОЯБРЯ

СУББОТА  
1938 года

# СТАЛИНЕЦ

Орган РК ВКП(б) и райкома союза строительства № 203.

№ 129 (227)

ВЫХОДИТ 12 РАЗ

В МЕСЯЦ

ЦЕНА № 8 КОПЕК

## Могучее средство повышения политической бдительности

Изюмство большевистского руководства требует знания теории, знания законов развития общества и политической борьбы, умения пользоваться этическими законами в практической работе.

История коммунистической партии—это сокровищница революционной теории, огромный аккумулятор опыта большевиков, опыта трех революций и борьбы с оппортунистами всех мастей, с предателями и врагами рабочего класса. Партия всегда придавала огромное значение изучению партийными кадрами марксистско-ленинской теории. Враги марксизма-ленинизма не раз пытались покорять теоретические основы нашей партии, не раз атаковали марксистско-ленинскую теорию, чтобы ослабить организующую силу и мощь партии.

Весь опыт большевистской партии учит бдительности, осторожности, умению во время разоблачать чужака, врага, человека, пытающегося лестью, хитростью обмануть партию. Бдительность, как важнейшее качество большевика, должна подкрепляться надежной вооруженностью, знанием всех подостротностей приемов, которые употребляют враги в борьбе с Лениным и Стыдливыми.

Бдительность не рождается в результате голых деклараций и заклинаний. Есть такие незадачливые руководители, которые считают, что стоит им высечь громкие декларации о повышении бдительности, каких высокая миссия будет закончена. И если после торжественной революции под самым носом такого руководителя оказываются враги, он обычно начинает каяться: «прогадал...», «не заметил...», «пропустил...». Такой руководитель в следствии своей идейной близорукости, идейной невооруженности, замешанную не умеет отлучить друга от врага и врага от друга.

Известно, что враги народной культуры наводили в комсомоле бурикозную отвращение к быту, насаждали субкультурничество, самодовольство. Враги морально и политически разлагали неустойчивые кадры в среде руководителей комсомольских работников. Тем легче, что ЦК ВЛКСМ мало тревожились за идейное воспитание молодежи. (Из передовой «Правды» за 22 ноября).

за вооружение комсомольских кадров марксизмом-ленинизмом. Именно этим надо в значительной мере объяснить то, что в среду комсомола прибралась любые враги народа, что Фашистская разведка удалось заманить некоторых руководящих работников комсомола на путь предательства и измены родине.

Можно привести примеры, когда отдельные партийные и беспартийные работники, оказавшиеся вне политического влияния партии и лишенные идейной закалки, утрачивают перспективу, сбиваются с правильного пути и становятся жертвами враждебного влияния. добчей иностранных разведчиков, их трилисточно-букаринской и буржуазно-националистической агентуры. И, наверное, партийные и беспартийные руководители, ворованный марксистско-ленинской теории, ясно видят величие и светлые горизонты, которые открывает борьба партии за коммунизм, и умеет общие цели и задачи социалистического строительства связать со своей работой, как бы велика или мала она была.

Все возможности для овладения теорией марксизма-ленинизма у наших кадров имеются. Для идеальной вооруженности, для изучения горьковской истории большевистской партии у нас есть замечательный курс истории ВКП(б). В распоряжении наших кадров — библиотеки, читальни с огромным числом работ Маркса, Энгельса, Ильина, Сталина. Для того, чтобы «владеТЬ теорией, надо лишь пройти мастерность, твердость характера, организованность. Надо, чтобы в каждой партийной организации в соответствии с опубликованными нормами постановлением ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды была создана обстановка заботы об идейном воспитании партийной и беспартийной интеллигенции. Надо, чтобы партийные кадры в первую очередь проявились глубоким осознанием, что овладение марксистско-ленинской теорией совершенно необходимо для того, чтобы еще усугубить позиции нашей страны вперед, с великой целью — коммунизму.

(Из передовой «Правды» за 22 ноября).

## ПОДГОТОВКА К КИРОВСКИМ ДНЯМ

1-го декабря исполняется 40 лет со дня подлога убийства троцкистко-зиновьевской бандой плененного борца за коммунизм Сергея Мироновича Кирова.

Трудящиеся гор. Молотовска, как и трудящиеся всей страны, свято хранят светлую память о чрезвычайно большевике-ленинце Сергее Миронове.

Четвертая годовщина со дня подлога убийства С.М. Кирова отмечается в городе Молотовске проведением лекций и бесед в клубах, красных уголках, и рабочих общежитиях о жизни и деятельности Сергея Мироновича, а также будет зачитана его автобиография.

РК ВЛКСМ 27-го ноября проводит инструктаж с руководителями агитколлективов. РК ВЛКСМ инструктаж секреций первичных организаций пройдет 28-го ноября.

Центральная библиотека РК Союза готовит большую выставку, отображающую революционную деятельность Сергея Мироновича.

В. И.

С первых же дней работы бригадир слесарей Григорий Тимофеевич Николаев ввел в бригаде твердую производственную дисциплину и потому у нее всегда в бригаде не было ни одного прогула и опоздания. Все распределения... бригадира выполняются четко и быстро.

Каждый день бригадир сам принимает работу у членов своей бригады, обращая особое внимание на качество работы.

Аккуратно, раз в пятницу, в бригаде производится заправка инструментов. Хорошие инструменты значительно облегчают труд и поднимают производительность его.

Высокая производительность труда этой бригады слесарей является постоянной. В бригаде тов. Николаева 7 человек, почти все они работают на

Встреча с героями-Дальневосточниками



На снимке: Группа участников боев в районе озера Хасан и Героев Советского Союза с комсомольцами Центральных управлений Народного комиссариата обороны СССР. Первый справа — участник боев в районе озера Хасан — комиссар А. С. Николаев.

Фото А. Межueva.

(Прессоиздание)

## Награждение орденом „Красное знамя“ Ленинградского артиллерийского технического училища

В ознаменование 20-го дня рождения Ленинградского артиллерийского технического училища, со бессмертной боевой славой в годы гражданской войны и успехами в подготовке артиллерийско-технических кадров, указом Прези-

## Награждение Орденом „Красное знамя“ артиллерийских курсов усовершенствования командного состава РККА

В ознаменование боевого духа Верховного Совета СССР от 23-го ноября артиллерийских курсов усовершенствования командного состава РККА награждено орденом „Красное знамя“. (ТАСС).

Награждение Орденом „Красное знамя“

артиллерийских курсов усовершенствования

командного состава РККА

В ознаменование боевого духа Верховного Совета СССР от 23-го ноября артиллерийских курсов усовершенствования командного состава РККА награждено орденом „Красное знамя“. (ТАСС).

## Бригада слесарей

на площадке с самого начала строительства.

Но не только постоянное развитие своего состава выражается бригада. У нее есть свои особенные методы работы. Эти методы очень несложны. Их с успехом может применять любая бригада.

Бригадир Николаев, кончил работу, не уйдет домой без того, чтобы не узнать у лесника, каким образом предстоит завтра, где она и в каком месте. Узнав это, бригадир Николаев осматривает будущее место работы и прикидывает в уме, как он тут может расставить звенья работах, идет увереный в успехе дома.

В бригаде у тов. Николаева не проходит ни одной минуты даром. Бригадир никогда не допускает работы скопом. Каждый из рабочих имеет твердое дневное

задание и, зная свое участок, работает не меньше остальных.

Николаев правильно понимает свою роль, как руководитель и организатор работы. Он постоянно чувствует ответственность за порученное дело.

— В бригаде за время работы выросли хорошие производственники — слесарь Ильин и др. Они выполняют производственный план на 200 проц.

«В октябре тов. Николаев, как хорошему производственному мастеру, построил постройку № 7 для путевки на Курорт.

Октябрьские успехи бригады закрепила и всякая новая обязательства на ноябрь и декабрь.

Бригада требует от администрации участка сел

теб работ своевременного обеспечения ее фронтом работы.

А. Никулин.





